
ЮВІЛЕЇ, ПАМ’ЯТНІ ДАТИ

Професору Володимиру Олександровичу Шевчуку -  60
Володимир Олександрович Шевчук наро

дився 19 квітня 1955 року на Вінниччині в се
лянській родині. 1977 року закінчив Львівський 
торгово-економічний інститут (нині -Львівська 
комерційна академія).

Наукові ступені здобував в Україні та Німеч
чині: з 1986 року -  кандидат економічних наук, з 
1994 -  доктор економіки, з 1999 -  доктор еконо
мічних наук. 2003 року йому присуджено звання 
професора.

З 2002 року до цього часу працює проректо
ром Національної академії статистики, обліку та 
аудиту.

До предметної області досліджень науков
ця належать передовсім бухгалтерський облік, 
фінансовий контроль та економічний аналіз. 
Поряд з цим він активно досліджує проблеми 
фізичної економії. Результати цих досліджень 
знайшли віддзеркалення у наукових монографі

ях, навчальних виданнях, статтях в енциклопедичних, фахових, періодичних та інших 
виданнях в Україні та за кордоном. Освітню підготовку майбутніх економістів дослід
ник поєднує з підготовкою наукових кадрів: під його керівництвом захищено 7 доктор
ських і 17 кандидатських дисертацій.

Вагомість доробку В. О. Шевчука засвідчує низка фундаментальних монографій, 
активну участь у написанні яких він узяв. Його перу також належать актуальні на
укові публікації в журналах: “Статистика України”, “Економіка України”, “Економіст”, 
“Бухгалтерський облік і аудит”, “Фінанси України”, “Економіка АПК”. Він є членом 
редакційних колегій українських і зарубіжних наукових видань: “Економіст”, “Совре
менное искусство экономики” (Татарстан), “Науковий вісник Національної академії 
статистики, обліку та аудиту”.

Професор В. О. Шевчук входить до складу Бюро відділення аграрної економіки і 
продовольства НАН України. Він є членом спеціалізованих учених рад. Йому нале
жать ідеї ініціювання і проведення міжнародних конференцій та круглих столів з ак
туальних питань розвитку української економіки, він постійно активно долучається до 
їх публічного обговорення.

Науковець бере активну участь у громадській роботі. Упродовж 1990-2002 років 
був депутатом Печерської районної ради у м. Києві. З 2000 року є головою Наукового 
товариства імені Сергія Подолинського, яке об’єднує прихильників національної на
укової школи фізичної економії.

Володимир Олександрович Шевчук -  почесний академік Національної академії 
статистики, обліку та аудиту. Його науково-педагогічна та громадська діяльність від
значена відомчими нагородами Міністерства фінансів України, Державної служби ста
тистики України та Київського міського голови.

Вітаючи Володимира Олександровича Шевчука з ювілеєм, Рада засновників та ред
колегія журналу «Статистика України» бажають йому міцного здоров’я, благополуччя, 
натхнення у праці, подальших високих наукових досягнень.
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